



# 最强粉丝电影 魔兽要来了!

电影《魔兽》6月8日内地将映，南京多家影院开启预售，粉丝不看剧情看特效，越贵的票卖得越好



电影《魔兽》剧照

《魔兽》全球玩家总数早已超过1亿，强大的粉丝凝聚力使得电影的上映更像是一场朝圣仪式，一场只想和兄弟们见面的情怀聚首。很显然，粉丝们愿意为这样的情怀买单。全球第一轮公映《魔兽》登陆全球20个市场，迅速拿下了19个市场的票房冠军，其中在德国市场还打破了上映首日的票房纪录。

中国内地影院也将在6月8日迎来电影《魔兽》，目前南京各大影院的零点预售场次销售火爆，超百元的IMAX票全部售罄，想买都买不到，反倒是最便宜的2D还有余票。

现代快报记者 郑文静

逆天

## 全球超1亿粉丝苦等10年

本年度最受瞩目的好莱坞魔幻电影《魔兽》已经在海外部分市场陆续上映，包括德国、俄罗斯、法国、奥地利等市场均拿下票房冠军。

这部电影改编自暴雪世界级游戏，从《魔兽争霸》到《魔兽世界》，伴随了中国绝大多数80、90后男孩子的青春记忆，哪怕没玩过的女孩子，也绝对听说过《魔兽》的大名。更有在游戏中

结缘，然后在现实生活中结婚的情侣，也是屡见不鲜。2006年，暴雪宣布要将这款游戏拍成电影，到2016年《魔兽》上映，全球1亿多粉丝苦等了整整10年。

现代快报记者从片方获悉，电影《魔兽》在中国开设微信公众号之后发布预告片，24小时内播放次数就达到了385万。单凭这强大的号召力，《魔兽》的票房潜力就不可估量。

秒空

## 南京多场零点预售票售罄

有趣的是，因为粉丝们强烈的“看看看”“约约约”的激动心情，反而很少有粉丝在意这部电影演员与剧情，这也导致《魔兽》观影出现了与一般电影不同的特殊情景——越贵的票卖得越好，便宜的票反而不吃香。

这几天，南京各大影院6月8日的零点首映正在进行中，记者从影院获悉，最好卖的是IMAX、巨幕厅、4DX厅这些观影效果更好但明显更贵的票。其中，新街口国际影城的IMAX《魔兽》184元一张，一共398个座位；金逸影城IMAX同曦店131元一张；官方授权的苏皖地区唯一一家魔兽主题影院河西万达店更是高达202元一张。这些票已全部售罄，基本都是开售

没几秒就被抢光了。河西万达店的《魔兽》主题拍摄区、VR体验区已经成为很多南京玩家们观影前的“约见”地点。

不过，片方表示，视觉效果本身就是《魔兽》在“情怀”之外的另一大票房法宝。该片集结了当今世界最顶级的制作团队，导演邓肯·琼斯（代表作《月球源代码》），视效总监是奥斯卡奖得主比尔·威斯登霍佛（代表作《少年派》《纳尼亚传奇》《黑衣人2》），动作指导汤姆·斯特拉瑟斯（代表作《蝙蝠侠》系列、《X战警：第一战》《盗梦空间》），以及格莱美获奖作曲家拉米·贾瓦迪（代表作电视剧《权力的游戏》和《越狱》、电影《钢铁侠》《环太平洋》）。

福利

## 现代快报送你《魔兽》正版周边!

邓肯·琼斯率领的金牌团队为电影《魔兽》制作了超2000个视效镜头以便在IMAX银幕上尽情展现，另外还手工制作了650套各不相同的戏服，将“魔鬼藏在细节”这句话诠释得淋漓尽致。而南京影迷也切切实

实用票根告诉所有人，这次，他们在乎观影效果胜过一切剧情。

最强粉丝电影盛宴，现代快报当然会一如既往地粉丝谋福利，而且，这次我们送上的是一份超级大礼——100副《魔兽》限量IMAX版3D眼镜。为体现魔兽世界中联盟与部落两大阵营对抗的特点，此次《魔兽》IMAX版3D眼镜还将分为红蓝两种颜色。数量有限，喜欢的粉丝们可得抓紧了，跟零点预售票一样，这份超级大礼也是手慢无哦。

### 活动方式

1.关注现代快报官方微信  
2.后台留言“#魔兽#+姓名+联系方式”报名参加，并附南京IMAX版《魔兽》预售场次电影票照片或网络订票截图，说出你和“魔兽”的岁月故事。

## 文娱短播

### 上海电影节开幕片敲定《寒战2》

昨日，第19届上海国际电影节组委会宣布，《寒战2》成为本届电影节开幕影片。

港产警匪片向来是华语电影的“拳头产品”，今年，《寒战2》将重磅预热上海国际电影节。这也意味着，自2007年的《跟踪》后，时隔九年，警匪片作为开幕片再度登上了上海国际电影节这一璀璨国际舞台。

《寒战2》即将于7月8日公映，云集郭富城、梁家辉、周润发三大影帝，及杨采妮、文咏珊、彭于晏、李治廷、杨祐宁、周笔畅等“高颜值”群星。故事紧

承前作基础上，把“警队危机”扩展到整个香港政治生态圈。上海国际电影节组委会介绍，选择这部影片作为开幕影片，是因为《寒战2》不光动作场面精彩、人物表演出色，格局意蕴更超一般警匪片。

片方透露，影片将于6月11日在上海举行媒体场超前点映。届时，《寒战2》包括导演梁乐民、陆剑青，郭富城、梁家辉、杨采妮、文咏珊、周润发、彭于晏等在内的主创阵容将出席上海国际电影节开幕式及红毯。现代快报记者 郑文静

### 龚琳娜写自传首度承认假唱

由于演唱《忐忑》《法海你不懂爱》《金箍棒》而爆红，被网友称为“神曲制造者”的歌手龚琳娜近日出版了自己的自传作品《走自己的路》，并在其中毫不避讳地承认了自己曾经假唱。

龚琳娜在书中回忆，“舞台很大，观众很多，我穿得也很漂亮。但我不记得唱的是什么，歌是两三天前录好的，也不需要记歌词，现场放，对口型就好。我只需要现场表现得很美，穿着高跟鞋和漂亮衣服，真的是个表演，唱的是什么都不知

道。”那时她对自己将来的路怎么走陷入迷茫。2002年在一个音乐会上，龚琳娜遇到了老锣，老锣带着她去德国跑小小音乐会，这一做就是好几年。

她唱，老锣弹琴，没有别的乐器，也没有豪华的舞台。有时候观众只有二十多个人，多一点就50个人，最多就80个人，几乎没有上百人的。在观众近距离面前唱的经历让龚琳娜获益良多。所以《忐忑》的成功是时代的偶然，但对龚琳娜的路来说却是顺势的，也在情理之中。现代快报记者 郑文静

### 周日，江苏荧屏“唱响好儿歌”

由江苏综艺频道和优漫卡通卫视联手打造的大型音乐创作纪实节目《唱响好儿歌之边走边唱》，6月5日21:00将在江苏综艺频道首播，全景记录天才音乐少年随阿牛和苏醒两位导师深入生活场景采风体验、实践训练的过程。优漫卡通卫视则将在6月11日起每周六19:30播出。

据悉，为了给孩子的童年留下美好的声音，《唱响好儿

歌》从子项目《天籁童声》阶段选拔出8位优质学员，分成两组，由苏醒和阿牛两位导师带领，边走边唱，真实展现，学以致用，展开儿歌创作之战。目前，团队刚刚结束西双版纳热带雨林的户外拍摄，转战棚内竞演的策划之中。

据了解，《唱响好儿歌之边走边唱》共计将推出12期节目，其中包含四次采风之旅和三次竞演。现代快报记者 曹锋